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Forthcoming Releases

CC72008

CC72004 BPBCo. 71’ 6” Mk.VI  
MTB 476 [with 6pdr]

BPBCo. 71’ 6” Mk.VI  
MTB 466 [with 2pdr]

Fairmile ‘D’ MGB 673 CC72005

SCALE
1:72

Fairmile ‘D’ RAF  
Long Range Rescue Craft

BPBCo 70ft MGB 64

Thornycroft CMB 65A

Fairmile ‘D’ MTB 629

FUTURE RELEASES
Fairmile ‘B’ ML   

Higgins 78ft MTB / PT   
Elco 77ft MTB / PT
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Resin kit with white metal,  etch brass, plastic  and decals

SCALE
1:72

BRITISH POWER BOAT COMPANY

MULTI-MEDIA MODEL KITS OF COASTAL CRAFT FROM  AROUND THE WORLD

71ft 6ins (Mk.V) MGB
“Long”  wheelhouse  from the first batch Decals included  for Robert Hichens’ MGB 77  and MGB 81 

COASTAL CRAFT
CC  72003
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   Fairmile ‘D’ MGB 673
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1:72 SCALE

COASTAL CRAFT

CC   72005

‘Scalloped’ hull, with 2pdr Mk VII pom-pom, 2 x Vickers 0.5inch turrets,  

2 x twin Vickers G.O guns, 20mm twin Oerlikon Mk. V power-operated,  

manual Hotchkiss 6pdr and Holman Projector 
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“Short”  
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COASTAL CRAFT

CC  72007

Ref Kit Price
CC72001 Vosper 72 ft. MTB 234 [1 x 20mm Oerlikon, 1 x 0.5in twin 

Vickers, 2 x 21 inch torpedo tubes, 2 x depth charges]
£95.00

CC72002 Vosper 72 ft. MTB 81 [1 x 20mm Breda, 1 x 0.5in twin 
Vickers, 2 x 21 inch torpedo tubes, 2 x depth charges]

£95.00

CC72003 British Power Boat Co. 71’ 6” Mk.V - MGB 77 / 81 [1 x 
2pdr Mk.IIC, 1 x twin Oerlikon Mk.V]

£100.00

CC72004 BPBCo. 71’ 6” Mk.VI - MTB 476 [with 6pdr Mk.IIA, 1 x 
twin manual Oerlikon on bandstand, 2 x 18 inch torpedo 
tubes]

£100.00

CC72005 Fairmile D - MGB 673 [1 x 2pdr, 2 x 0.5in Vickers, Twin 
Oerlikon Mk. V, 1x 6pdr Hotchkiss QF, 2 x twin Vickers 
G.O, 2 x depth charges]

£175.00

CC72006 Thornycroft 55’ CMB 65A [1 x 18 inch torpedo] (2014) £TBA
CC72007 BPBCo. 71’ 6” Mk.V MGB 107 / 115 [1 x 2pdr Mk.VII, 1 x 

twin Oerlikon Mk.V]
£100.00

CC72008 BPBCo. 71’ 6” Mk.VI MTB 466 [1 x 2pdr Mk.VII, 1 x twin 
manual Oerlikon on bandstand]

£100.00

CC72009 Fairmile D RAF Long Range Rescue Craft LRRC 007 £TBA
CC72010 Fairmile D MTB 629 [with 2 x 21 inch torpedo tubes] £TBA
CC72011 British Power Boat Co. 70ft MGB - MGB 64 [2 x twin 

0.5in Vickers, 1 x manual 20mm Oerlikon, 2 x depth 
charges]

£TBA

CC72001

CC72007

CC72004

CC72005
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VOSPER 
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72ft 6ins MTB
1940 Contract boat, built by Vosper Decals included  

for MTB 81 
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VOSPER 

MULTI-MEDIA MODEL KITS OF 

COASTAL CRAFT FROM  

AROUND THE WORLD

72ft 6ins MTB1941 Contract boat built 
 by the Berthon Boat  
Company, Lymington

Decals included for 
Peter Dicken’s MTB 234,  
21st Flotilla, April/May 1943  

COASTAL CRAFT

CC  72001



6 3
GUNTHWAITE FIGURES. Populate your Coastal Craft model! 

£6.25 per set plus postage

Ref Description
GM72-001 British and Commonwealth Sailors, 

Ratings; Square Rig (1)
GM72-002 B and C Sailors, Ratings; Square Rig 

(pullovers) (2)
GM72-003 B and C Sailors, Officers (1)
GM72-004 B and C Sailors, Officers (Working 

Dress 5A) (1)
GM72-005 B and C  Sailors, Ratings – pullovers 

(1)
GM72-006 B and C  Sailors, Officers – overalls 

(1)
GM72-007 B and C Sailors, Officers & Rating – 

duffle coats (1)
GM72-008 B and C Sailors, Tropical dress (1)
GM72-009 B and C Sailors, Ratings and Officer, 

Tropical dress (2)
GM72-010 B and C Sailors, Ratings, Tropical 

dress (no shirts) (3)

Ref Description
GM72-011 B and C Sailors, Officers, Tropical 

dress (sun helmets)
GM72-012 B and C Sailors, Officers, Tropical 

dress (5)
GM72-013 Officers – working dress (1)
GM72-014 Ratings – working dress (1)
GM72-015 Ratings and Officer, Duffle coats “on 

watch”
GM72-016 Duffle coats, steel helmets
GM72-017 Ratings, Oilskin coats
GM72-018 Officers in oilskin suits
GM72-019 Fleet air Arm Pilots early WWII
GM72-020 Airmen and NCO Pilot
GM72-021 Airmen Early WWII
GM72-022 Fleet Air Arm Swordfish Pilot And Crew
GM72-023 RN Flight Deck Handlers with Chocks
GM72-024 Officers And Ratings Duffle Coats (2)

GM72-005 GM72-009

GM72-014 GM72-018

GM72-007

GM72-024

Royal Navy Colours for Coastal Forces
CCP001 - Set of six colours £17.99

Ref Accessory Price
CCD72001 Fairmile ‘D’ hull numbers. 

Black with white outline.
£3.50

CCD72002 BPBCo 71ft 6ins hull / transom 
and sprayshield numbers 
(rounded, inc. variations). 
Black.

£3.50

CCD72003 Vosper 73ft Type I and II 
MTB hull / transom numbers 
(includes variations). Black 
with white outline.

£3.50

CCD72004 Vosper hull / transom numbers 
(rounded style, including 
variations). Black. Suits boats 
higher than MTB 201.

£3.50

CCD72005 Fairmile D RAF LRRC hull and 
transom numbers (yellow), 
deck numbers (black). 
‘Square’ style. 

£TBA

CCD72006 Fairmile D RAF LRRC hull and 
transom numbers (yellow), 
deck numbers (black). 
‘Round’ style. 

£TBA

Ref Accessory Price
CCD72007 BPBCo 71ft 6ins hull / transom 

and sprayshield numbers 
(rounded, inc. variations). G45 
hull, black sprayshield.

£TBA

CCD72008 Vosper hull / transom numbers 
(square style, including varia-
tions). Black.

£TBA

CCD72009 BPBCo 71ft 6ins hull / transom 
and sprayshield numbers 
(rounded, inc. variations). B15 
hull, black sprayshield.

£TBA

CCD72010 BPBCo 71ft 6ins hull / transom 
and sprayshield numbers 
(rounded, inc. variations). 
White hull, black sprayshield.

£TBA

D72001

D72005

D72009

D72007D72006

D72010

D72008

D72002 D72003 D72004

Coastal Craft 
Decals

CC72004
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Ref Accessory Price
CCA72001 Boat hooks £2.50
CCA72002 Carley Floats (1 ‘square’, 1 

‘oval’)
£3.50

CCA72003 Twin Oerlikon (manual) £10.00
CCA72004 Single Oerlikon (manual) £6.50
CCA72005 Smoke floats £3.50
CCA72006 Ready Ammo Lockers type 1 £4.50
CCA72007 Twin Vickers turret guns -  

covered (tub not included)
£2.50

CCA72008 Depth Charges & racks x 2. £4.50
CCA72009 Vickers K 0.303in guns x 4 £2.50
CCA72010 Chemical smoke apparatus 

(2 kinds)
£2.50

CCA72011 2 x 21” Torpedo tubes & 
mountings

£13.00

Ref Accessory Price
CCA72012 Twin Vickers 0.5” turret £10.00
CCA72013 Twin 20mm Oerlikon Mk. V 

power mounting
£10.00

CCA72014 2pdr Mk VII gun on Mk.XVI 
power mounting

£10.00

CCA72015 6pdr Mk.IIA gun on Mk.VII 
power mounting

£12.00

CCA72016 Twin manual 20mm Oerlikon 
on “Bandstand” mounting 

£12.00

CCA72017 2 x 18” Torpedo tubes and 
mountings

£10.00

CCA72018 Breda 20mm gun [Cannone-
Mitragliera Breda 20mm 
mod.35s]

£7.00

Ref Accessory Price
CCA72019 2pdr Mk.IIC gun on Mk.XV 

mounting
£10.00

CCA72020 Boarding Ladder set £2.50
CCA72021 Twin 0.303in Lewis Gun set £3.50
CCA72022 Lifebelt set £2.50
CCA72023 Ready Ammunition Lockers 

type 2
£4.50

CCA72024 Holman Projector £5.00
CCA72025 2” Rocket Flare Launcher 

Set
£3.50

CCA72026 Radar and IFF aerials set £3.50
CCA72027 Twin Vickers 0.303in Gas 

Operated guns
£3.50

CCA72028 Coastal Forces  
Stanchion Set

£4.50

Ref Accessory Price
CCA72029 Winch Set £3.50
CCA72030 10 ft Dinghy Set £4.50
CCA72031 6pdr Hotchkiss QF Gun 

on HA/LA Mk VI mount
£10.00

CCA72032 Deck Fittings - bollards, 
cleats, mushroom vents

£4.50 

CCA72033 Vickers G.O gun drum  
magazine lockers x 4

£3.50

CCP001 Set of 6 Akah (Akan) acrylic 
paint in Royal Navy colours; 
B15, G45, White, 507A 
(1920), 507B (1940), 507C 
(1920)

£17.99

72001

72010

72011 72012 72013 72014 7201572009

72016

72023

72024 72025

72026 72027

72029 72030

72031

72017 72018 72019 72020

72021

72022

72002 72003 72004

72005

72006

72007 72008


